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ATA DA 3.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 27 de agosto de 2019. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pela 1.ª 
Secretária Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador José Roberto Túlio para fazer a leitura do 
texto Bíblico, após a leitura, colocou em votação a Ata: da 2ª Reunião 
Ordinária realizada em 20 de agosto de 2019, sendo a referida Ata aprovada 
por unanimidade e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 170/2019/PCM ao Executivo Municipal, 
encaminhando os requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 
20/08/2019.  OF. Nº 171/2019/PCM ao Senhor Laércio Antônio Cipriano 
Secretário Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e 
Serviços Rurais, encaminhando o requerimento nº 040/2019 apresentado 
pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, aprovado na Sessão Ordinária do 
dia 20/08/2019. Projeto de Lei aprovado na Sessão Ordinária do dia 
13/08/2019. OF. Nº 172/2019/PCM ao Senhor Rubens Albach Presidente do 
Conselho Comunitário de Segurança de Rebouças- CONSEG, 
encaminhando o requerimento nº 051/2019 apresentado pelo Vereador 
Alessandro Luis Mazur, aprovado na Sessão Ordinária do dia 20/08/2019. 
OF. Nº 173/2019/PCM ao Senhor Valdir Molinari, encaminhando 
requerimento nº 053/2019 apresentado pela Vereadora Elizabete do Rocio 
Piani, aprovado na Sessão Ordinária do dia 20/08/2019. OFICIOS 
RECEBIDOS: OF. GAB. Nº 046/2019 do Executivo Municipal, encaminhando 
o PROJETO DE LEI N.º 041/2019, o projeto será destacado na Ordem do 
Dia. OF. Nº 019/2019 do Conselho Municipal de Saúde, solicitando a 
indicação de vereadores para participar da comissão da auditoria junto ao 
Hospital de Caridade D. Darcy Vargas. OF. IBGE/AGIRATI Nº 031/2019 
solicitando as dependências do Plenário da Câmara Municipal para a 
realização da Reunião de Planejamento e Acompanhamento do Censo 2020 
no dia 29 de agosto de 2019 às 09h00min e CONVITE aos Vereadores para 
participar da referida reunião. OF. Nº 249/2019 da Secretaria de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando as 
dependências do Plenário da Câmara Municipal para a realização da Oficina 
de preenchimento do plano de manejo de produção orgânica no dia 30 de 
agosto de 2019 às 09h00min. OF. S/Nº da Ouvidoria Geral do Município com 
esclarecimentos sobre a antiga escola da comunidade de Colônia Cachoeira, 
a qual foi desmanchada e retirada do local. OF. Nº 075/2019 do 
Departamento de Compras e Licitações da Prefeitura Municipal de Rebouças, 
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encaminhando mídia digital com cópia do processo Licitatório Pregão 
Presencial nº 053/2018. OF. DRH Nº 037/2019 do Departamento de 
Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Rebouças, encaminhando 
informações referentes às horas extraordinárias pagas pelo Município no mês 
de agosto/2019. REQUERIMENTOS: DOS VEREADORES ALESSANDRO 
LUIS MAZUR, ANTONIO PADILHA, DANIELE DA CONCEIÇÃO DE 
ANDRADE, ELIZABETE DO ROCIO PIANI, FRANCIELE CARARO 
CABRAL, GETULIO GOMES FILHO, JOSE AMILTON MASSOQUETTO, 
JOSE ROBERTO TULIO: requerimento nº 052/2019, ao Executivo Municipal 
e à Promotoria da Comarca de Rebouças: Considerando o fato de a agenda 
do Centro Cultural Flórido Cabral, que é bem público, ser de responsabilidade 
da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Turismo; Considerando o 
surgimento de indícios de irregularidades na administração das locações e 
recebimentos de aluguéis do referido bem; Considerando o fato de cidadãos, 
ainda que extraoficialmente, haverem informado que efetuaram pagamentos 
relativos à aluguéis do Centro Cultural, em espécie, para a Secretária de 
Educação, e até mesmo, em sua conta bancária pessoal (depósito realizado 
dia 08/08/2019); Considerando as declarações emitidas pela Secretária em 
sua conta pessoal no Facebook afirmando, em síntese, que estaria “saindo” 
da pasta, não por vontade própria, que teria depositado R$ 800,00 
(oitocentos reais) na conta da Prefeitura, (no dia 26/08/2019), e que não teria 
cometido irregularidades; Considerando a necessidade de serem apurados 
os fatos, requer-se envio de ofício ao Executivo Municipal, para que possa 
iniciar processo administrativo a fim de apurar os fatos, e, proceder com a 
devida responsabilização, caso sejam comprovadas as irregularidades, de 
tudo informando a esta Casa de leis; Considerando haverem possíveis 
ilícitos, requer-se o envio de ofício para que o Promotor de Justiça da 
Comarca tenha conhecimento e possa apurar eventual responsabilização 
criminal acerca destes fatos. Seguirão em anexo aos ofícios: prints da 
declaração emitida pela Secretária de Educação em sua página no 
Facebook; print de conversas em aplicativos (e CD com áudios), onde 
munícipes afirmam como procederam em relação aos pagamentos de 
aluguéis do Centro Cultural; cópia de comprovante de depósito realizado na 
conta bancária de titularidade da Secretária de Educação, o qual seria 
também relativo ao pagamento de locação do Centro Cultural. Colocado em 
discussão e votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO 
VEREADOR ALESSANDRO LUIS MAZUR: requerimentos de n.º 053 e 
054/2019, ao Executivo Municipal: Em consulta ao Portal da Transparência 
da Prefeitura Municipal, foram encontrados diversos adiantamentos de 
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despesas destinados à Secretária de Educação, os quais indicam que a 
liberação de adiantamentos para aquela Secretária é corriqueira, e; Diante do 
fato de os adiantamentos serem justificados em situações específicas, e 
somente para despesas eventuais e excepcionais, conforme dispõe, 
especificamente, a Lei Municipal nº 595/1994; Requer sejam solicitadas 
INFORMAÇÕES ao Executivo Municipal e à Secretaria de Educação, Cultura 
e Turismo acerca da prestação de contas e do atendimento da legislação na 
liberação de todos os adiantamentos realizados para a Secretária de 
Educação, desde a sua designação para a pasta, em 02/01/2017; à família 
Cabral, com Moção de Pesar e Condolências aos familiares da Senhora 
Verônica Z. Cabral. Que Deus conforte o coração de seus familiares. Neste 
momento nos unimos em oração à sua família e amigos, para que esta perda 
possa ser compreendida com a presença do conforto de Deus. Colocados em 
discussão e votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. 
Os demais vereadores pediram para assinar em conjunto o requerimento. 
DOS VEREADORES ANTÔNIO PADILHA E JOSE AMILTON 
MASSOQUETTO: requerimento de n.º 049/2019, ao Executivo Municipal, 
reiterando os requerimentos nº 027/2019 e 042/2019, os quais solicitam 
cascalhamento na estrada de acesso a propriedade do Sr. João Saqueto na 
Comunidade de Poço Bonito. Colocado em discussão e votação, o 
requerimento foi aprovado por unanimidade. DOS VEREADORES 
FRANCIELE CARARO CABRAL E RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimento de nº 061/2019, ao Executivo Municipal, solicitando 
informações de quem é o responsável pela limpeza dos banheiros da Praça 
dos Ferroviários, e qual o motivo dos mesmos não estarem sendo limpos, 
pois durante o final de semana os banheiros estavam sem condições de uso. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON MASSOQUETTO, 
ANTONIO PADILHA: requerimentos de n.º 058 ao 061/2019, ao Executivo 
Municipal, 1. Solicitando a colocação de lombada na Rua Barão do Rio 
Branco, entre as Ruas Felício Paluk e Gerson Clazer de Moraes na Vila Feliz.  
2. Colocação de placas de nominação das Ruas e também sinalização das 
ruas preferenciais nas vias do referido Bairro.  Justificativa: Há um grande 
fluxo de veículos nas Ruas da Vila Feliz  principalmente de alunos e pais de 
alunos da Escola Joanita Ayub e do Projeto AMAS (Conhecida como 
Escolinha dos Alemães), e também pelos frequentadores do Espaço de Lazer 
e  Academia ao Ar Livre. Pede-se urgência na realização do serviço; ao 
Executivo Municipal, solicitando a colocação placas de sinalização de entrada 
e saída para a Vila Ester com colocação de redutor de velocidade tipo 
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tartaruga na Rua José de Souza França, ligando com Avenida João Franco 
Sobrinho na saída para São Mateus do Sul; ao Executivo Municipal, 
reiterando o pedido de colocação de lombada na Rua Padre Vicente 
Guardineri, na Vila Maria, próximo ao Salão Estilo, da Borracharia e da Igreja 
Assembleia de Deus.  Justificativa: Foi concluída a obra do asfalto na referida 
Rua, mas sem nenhuma sinalização aos motoristas, nem mesmo a colocação 
de redutores de velocidade, o que causa grande risco de acidentes 
principalmente devido ao grande número de frequentadores da Igreja 
Assembleia de Deus. Justificativa: Pede-se urgência, pois é um local com 
grande fluxo de veículos, com pouca visibilidade e mal sinalizado, tornando 
alto o risco de acidentes; ao Executivo Municipal, reiterando o pedido de 
colocação de lombada na Rua Argemiro de Paula, sendo uma em frente da 
Auto Escola Coltro e outra na esquina com a Avenida Antônio Franco 
Sobrinho, próximo ao Colégio Professor Júlio Cesar.  Justificativa: A referida 
Rua tem grande fluxo de veículos e pedestres, principalmente dos alunos 
próximo aos Colégios. Colocados em discussão e votação, os requerimentos 
foram aprovados por unanimidade. O Vereador José Amilton Massoquetto 
comentou os seus requerimentos. As Vereadoras Daniele da Conceição de 
Andrade e Elizabete do Rocio Piani pediram para assinar junto o 
requerimento nº 059.  DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: 
requerimento de nº 042/2019, ao Executivo Municipal, solicitando que seja 
consertado o passeio e o asfalto próximo a Sede da Terceira Idade, do 
Bombeiro Comunitário e Cmei Iracema de Azevedo Bitencourt. Pois, devido 
às más condições da referida Via, já ocorreram acidentes com idosos e 
crianças no local. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi 
aprovado por unanimidade. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani pediu para 
assinar junto o requerimento nº 042. O presidente dispensou a chamada 
nominal tendo em vista a presença de todos os Vereadores e passou-se a 
ORDEM DO DIA: ANTEPROJETO DE LEI Nº 002/2019 do Vereador 
Alessandro Luis Mazur, cuja súmula: “Faz adequações na lei nº 1.191/2008”. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo para APRECIAÇÃO. 
ANTEPROJETO DE LEI Nº 002/2019 do Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, 
cuja súmula: “Cria na Rede Municipal de Ensino, programas que orientem e 
incentivem aos alunos a uma alimentação saudável”. Colocado em discussão 
e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo para APRECIAÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
039/2019 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a proceder a abertura de crédito especial no orçamento de 2019”. 
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Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
040/2019 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a proceder a abertura de crédito adicional suplementar no 
orçamento de 2019”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado para SANÇÃO. EM 
DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 041/2019 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o poder Executivo Municipal a contratar operações de 
crédito com a Caixa Econômica Federal, e dá outras providências”. O 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior explicou o Projeto de Lei nº 041/2019 
que está sendo destacado na ordem do dia e ressaltou que o projeto é 
importante, pois, abrange o que há tempos vem sendo cobrado por esta 
Casa de Leis. O Vereador José Amilton Massoquetto comentou o projeto de 
lei nº 041 e disse que acha estranho os valores não terem vindo separados 
no projeto demonstrando os valores de cada obra/investimento. O Vereador 
Getúlio Gomes Filho fez esclarecimentos ao Vereador José Amilton 
Massoquetto sobre os valores que o prefeito explicou na reunião antes da 
sessão, na qual o mesmo não estava presente, tendo em vista que, chegou 
atrasado. Disse que o projeto é de extrema importância. O Vereador José 
Amilton Massoquetto disse que esteve junto nessa luta para a conquista do 
asfalto de Rebouças ao Marmeleiro e que concorda que o projeto precisa ser 
aprovado devido à sua importância. O Vereador Alessandro Luis Mazur falou 
sobre a importância deste projeto que veio atender aos pedidos dos 
vereadores e aos anseios da população como a aquisição de terrenos para 
instalação de empresas, projeto de engenharia para agilizar as obras do 
asfalto que liga à cidade ao Marmeleiro, entre outros. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação.  O Presidente colocou em votação 
a dispensa de interstício legal de prazo e horário para realização de reunião 
extraordinária a seguir com pauta específica para deliberação do Projeto de 
Lei n.º 041/2019 do Executivo Municipal. A dispensa foi aprovada e será 
realizada reunião extraordinária logo após o término desta. Encerrada a 
Ordem do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente passou a 
palavra ao Vereador Alessandro Luis Mazur que comentou sobre a situação 
dos banheiros do estádio municipal que estão sendo muito usados e 
precisam de manutenção. Cumprimentou a família Cabral e prestou 
condolências pelo falecimento da Sra. Verônica Cabral, pessoa muito atuante 
na comunidade. A Vereadora Franciele Cararo Cabral falou sobre o seu 
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requerimento em relação à limpeza dos banheiros da Praça dos Ferroviários, 
agradeceu ao Secretário Oldemar Vicente Pes por serviços que foram 
realizados e prestou condolências à família Cabral pelo falecimento da Sra. 
Verônica Cabral. A Vereadora Elizabete do Rocio Piani agradeceu ao 
Secretário Oldemar Vicente Pes e ao servidor Mauro Piani pelos serviços 
realizados na Viela Jeferson Martini, próxima a rodoviária e agradeceu ao 
Secretário Laércio Antônio Cipriano e ao servidor Jaciel Martins pelos 
serviços realizados na estrada da comunidade do Riozinho de Baixo. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho agradeceu ao Secretário Laércio Antônio 
Cipriano pelo bueirão construído na comunidade do Potinga em nome dos 
moradores da comunidade. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou sobre 
o Projeto de Lei nº 041/2019 e ressaltou a sua importância para o 
desenvolvimento do município, lembrou e convidou a todos para participar da 
reunião da Câmara Juvenil que acontecerá na sexta-feira dia 30/08 às 13:30 
horas. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos ouvintes da 
Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a presente 
sessão, convocando os Vereadores para a Reunião Extraordinária a seguir e 
para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 03/09/2019, no 
horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e 
julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara 
Municipal de Rebouças, em 27 de agosto de 2019. 
 
 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 

 

ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 

 

DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 

 

ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 

 

FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 

 

GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 

 

JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
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JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 

 

RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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